

О братьях наших меньших!

4 октября во всём мире отмечают День защиты животных: традиционно организуются благотворительные акции (концерты, выставки, обустройство приютов, приобретение кормов для бездомных кошек и собак), просветительские мероприятия.

Вот и наша школа не осталась в стороне: силами советника директора по воспитанию Чернобылова Павла Васильевича и руководителя экологического клуба "Юные натуралисты" Безбах Ольги Леонидовны был организован тематический кинопоказ. Ученики старших классов посмотрели фрагменты из трогательного фильма "Белый Бим Чёрное ухо", а также серию познавательных роликов о животном мире. За просмотром последовало активное, живое и очень плодотворное обсуждение!

Мы всегда в ответе за них! [Фото](#)